

ОТЗЫВ

**научного руководителя о диссертации Филоненко Татьяны
Викторовны на тему «Антикоррупционная политика России. Роль
органов прокуратуры в ее формировании и реализации» на соискание
учёной степени кандидата юридических наук по специальности 12.00.08
«Уголовное право и криминология; уголовно-исполнительное право».**

Филоненко Татьяна Викторовна в 2008 г. окончила с отличием Юридический институт Дальневосточного Государственного университета по специальности «Правоведение», в 2009 году магистратуру Юридического института Дальневосточного Государственного университета, была прикреплена для подготовки диссертации и сдачи кандидатских экзаменов к кафедре уголовного права и криминологии Дальневосточного федерального университета. В настоящее время работает прокурором отдела государственных обвинителей уголовно-судебного управления прокуратуры Приморского края. В период подготовки диссертации работала помощником и старшим помощником прокурора Октябрьского района Приморского края и Первомайского района г. Владивостока.

Тема диссертационного исследования была предложена самим соискателем, которая в своей практической деятельности осуществляла надзор за исполнением законов в сфере противодействия коррупции, что позволило выработать ряд практических рекомендаций по совершенствованию антикоррупционного законодательства, а также повышению эффективности работы органов прокуратуры в указанном направлении. В ходе написания диссертации показала себя как самостоятельный творческий человек, профессионал своего дела, стремящийся к повышению своей квалификации и решению серьёзных научных и практических задач.

Диссертационная работа Т.В. Филоненко «Антикоррупционная политика России. Роль органов прокуратуры в ее формировании и реализации» успешно завершена. Принципиальным отличием данной работы от иных научных трудов различных авторов является то, что в специальной литературе практически отсутствуют комплексные исследования, освещающие роль органов прокуратуры в формировании антикоррупционной политики и противодействии коррупции, в связи с чем проведенный автором анализ, выявление проблем и сложностей реализации антикоррупционных механизмов отличается новизной и имеет практическую ценность.

Основные положения и выводы, сформулированные в диссертации, отражены в пятнадцать публикациях, в том числе в семи – в научных журналах, входящих в перечень рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы научные результаты диссертации.

Прихожу к выводу, что диссертация Филоненко Т.В. на на тему: «Антикоррупционная политика России. Роль органов прокуратуры в ее

формировании и реализации» является законченной научно-квалификационной работой, которая соответствует требованиям пунктов 9, 10, 11, 13, 14 Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. № 842 (ред. от 01.10.2018), а также Паспорту научной специальности 12.00.08 – «Уголовное право и криминология; уголовно-исполнительное право».

**Научный руководитель, доктор юридический наук,
профессор кафедры уголовного права и криминологии
Дальневосточного федерального университета**

В.А. Номоконов

(12.00.08)

Подпись В.А. Номоконов
удостоверяю. Начальник отдела
кадрового делопроизводства
ДВФУ С.М. Бакланова
"03" 11 2017 г.



Кампус ДВФУ, 690922, Приморский край. Остров Русский.

Посёлок Аякс, 10, корпус D, Юридическая школа, тел. 265-24-24 (доб.) 2417

e-mail: nomokonov.va@dvfu.ru

https://www.dvfu.ru/schools/law_school/